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Слава визволителям України!                                                             
75 років визволення України від фашистських загарбників 

 28 жовтня Україна відзначає одну з найбільш 

значущих дат в своїй історії - День визволення від 
фашистських загарбників.  

Свято встановлено відповідно до Указу президента 

України від 20 жовтня 2009 року. 

 Друга світова війна принесла з собою таку безліч 
трагедій, віроломства і зруйнованих доль, що до цих 

пір все людство із сумом і гіркотою згадує про ті 
далекі події, які торкнулися практично всіх на нашій спільній землі. 

Визволення України почалося під час Сталінградської битви (листопад 1942 - 
лютий 1943), яка поклала початок корінному перелому у війні на користь 
СРСР. За підрахунками істориків, у ході военних дій на территорії України 

загинуло близько трьох мільонів радянських воїнів, понад два мільйони 
українців було вивезено для примусової праці до Німеччини під час окупації. 

На території  республіки цілком та частково було зруйновано понад 700 міст і 
28 тисяч сіл, близько 10 мільйонів людей залишились без даху над головою, 

знищено понад 16 тисяч промислових підприємств. 

  28 жовтня 1944 р. територія України була остаточно визволена від 
загарбників.                                                                                                   

 Медичні працівники Другої світової війни - солдати без зброї - незважаючи 

на смертельну небезпеку, труднощі і втрати, робили все можливе для 
порятунку життя поранених і хворих воїнів. Завдяки самовідданій праці 

військових медиків 72,3% поранених і 90,6% хворих солдатів і офіцерів були 
повернені в стрій.                                                                                                                                                              

Це була перемога зі сльозами на очах. Не можна висловити те, що відчували 

наші батьки і діди, матері і бабусі, на очах яких відбувався весь жах однієї з 
найкривавіших воєн на нашій планеті. І ми говоримо: «Ніхто не забутий!», 

«Ніщо не забуто!». Будемо пам'ятати і навчимо своїх нащадків! 

З Днем визволення України! 

 

Розділи виставки: 
1. Героїзм і мужність медиків; 

2. Медики Вінниччини в роки Другої світової війни 
 

 
 У роки Другої світової війни у складі військово - медичної 

служби працювало понад 200 тисяч лікарів і близько 500 
тисяч медичних працівників. Серед військових медиків 
було понад 300 академіків, заслужених діячів науки і 

професорів, близько трьох тисяч  докторів і кандидатів наук, 
які брали безпосередню участь у медичному забезпеченні 

армії. 
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Розділ виставки «Медики Вінниччини в роки  
Другої світової війни» представляє літературу про 

життя та  трудову діяльність найбільш відомих  
медичних працівників, які самовіддано боролися за 

життя і здоров'я поранених воїнів. 
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